

见报即有奖  
最高2000元齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

# 小刮擦快处后“失踪”变逃逸

## 德州男子被济南交警“召回”，将按照肇事逃逸案处理

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 周鑫)“当时就想着对方找不到自己就会不追究赔偿问题了。”2月13日上午，市中交警大队事故中队讯问室，德州男子刘某低垂着脑袋，用低沉的嗓音向民警诉说。就在前不久，他驾驶一辆货车在济南市市中区和一辆私家车发生刮擦，和对方执行轻微事故快处快撤程序后，刘某不但不履约赔付事宜，还玩起了失踪的把戏。济南交警追到德州将其“召回”。

1月27日下午5点30分左右，刘某开着一辆重型货车在二环西路与一辆轿车发生轻微事故，货车右前轮将轿车的左侧车门刮擦，无人员受伤。双方报警后，按照快处流程及时撤离现场，并商定由刘某承担两车全部损失，并约定好第二天前往理赔大厅处理交通事故。

私家车车主没料到，自己第二天赶到约定的理赔大厅后，苦等两小时仍不见对方身影。两个小时里，这位私家车车主不断拨打刘某电话，但一直无法接通，发了几次短信也石沉大海。无奈之下，这位车主向交警报案求助。

接案后，民警多次电话联系刘某，要求他立即到案接受调查，但刘某却任性起来，对警



◀驾驶  
员指认肇事  
车辆。  
市中交  
警供图

方通知不置可否，后来更是玩起了失踪把戏。

按照相关规定，交通事故快处后，遭遇对方恶意违反既定约定并拒绝执行约定的，交警部门将按照交通肇事逃逸案立案处理。

刘某涉嫌肇事逃逸，市中交警大队立即启动肇事逃逸追逃机制，驱车前往刘某德州齐河的老家，并找到了刘某的父母告知其利害关系。最终，刘某得知民警已找到自己老家，迫于压力到交警中队投案。

“下车一看，我就知道他的车很贵，当时就害怕了，这得赔多少钱？后来寻思寻思着就开始犯混了。”刘某称，当时自己觉得反正都已经离开现场了，对方找不到自己能有啥办法？“开始还以为对方傻，原来根本就是自己傻，我早就该知道逃不出了。”讯问室里，刘某追悔莫及。

目前，交警正对这起快处后不执行赔付的轻微事故进行细节认定，经调查如果确实构成逃逸，交警将按照相关规定进行处罚。

## 酒司机闯卡 弃车逃入女厕

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 周鑫) 2月12日是全省交通违法集中整治统一行动日，一名男子酒后驾驶被历城交警拦停。检查期间，这名酒司机竟开车闯卡，并差点将查处民警撞倒。被追逃民警堵进死胡同后，男子竟弃车躲入女厕所里“避难”。

12日晚9时许，历城交警大队工业北路中队在祝甸路设点查处交通违法行为。查处中，一辆车号为鲁A7150S的轿车摇摇晃晃地驶了过来，民警挥手示意其停车接受检查，但该车反而加速朝检查点冲了过来。

在野蛮的闯卡过程中，该车横冲直撞，差点将中队长张勇撞倒。民警立即采取措施追逃。十多分钟后，闯卡车辆被成功围堵在一条胡同里。见逃跑无望，一名男子从驾驶位置跑了出来，和车内乘坐的一名女乘客一起逃入女厕所内“避难”。

民警发现后喊话叫其出来接受检查，齐某见无处可躲，才走出女厕所接受检查。酒精测试结果显示齐某呼气酒精含量为79mg/100ml，属于酒后驾驶机动车，民警依法对其进行处罚。

## 猥亵遭反抗刀砍女孩 杀人潜逃11年，晚上常做恶梦

本报96706热线消息(见习记者 郑帅) 随着亡命潜逃的犯罪嫌疑人2月11日的归案，一桩11年“破而未结”的杀人案终于告结。2月14日，济南历城公安通报了这样一起致死16岁女孩的命案。

案情还要追溯到2004年。警方在14日的通报中介绍，当年7月17日，在济南打工的朱某趁歇班乘坐公交车来到山大北路。在中午喝了两瓶啤酒之后，朱某在山大北路附近闲逛。此时天突然下起了雨，没有任何雨具的朱某急忙跑到路边一家汉堡店躲雨。在汉堡店里，朱某见只有一名女服务员王某，便起了歹心。

朱某以买汉堡为名，趁王某在操作间里制作汉堡，起身对王某实施猥亵，受到攻击后，王某便大声喊叫并意图挣脱。情急之下，朱某拿起了操作间里的刀子，砍向女孩。随后，朱某逃回临沂沂水老家。

“我们接到汉堡店老板的报案，迅速赶到现场。在现场发现受害女子倒在汉堡店的操作间内，背部插着一把尖刀。经检查，该女子因失血过多死亡，其手腕、胳膊

膊、腹部等均有刀伤，女孩的衣服也很凌乱。”山大路派出所副所长王建平说。

民警现场勘查调取了相关证据，并对周围人群进行了走访，但始终没发现有价值的线索。

“虽然案子已经过了11年，但我们对案子的侦查一直没放下。我们都憋着一口气，不破此案誓不罢休。”历城公安局刑警三中队中队长郑庆军说。

2015年2月10日，通过运用现代科学技术手段，办案民警发现曾因奸淫幼女在1998年被判刑的临沂市沂水县朱某有重大作案嫌疑。民警通过在临沂的调查，在当地警方的配合下将朱某抓获。审问中，犯罪嫌疑人朱某对犯罪事实供认不讳。

“押他回来的路上他告诉我这11年来自己的心里一直有个阴影，挥之不去，晚上也会做恶梦。想去自首又没有勇气，这些年来他的压力很大。”郑庆军说，犯罪嫌疑人朱某11年间建立了自己的家庭，有了一个7岁的孩子。

## 打人认错了人 反被对方捅死

本报2月13日讯(见习记者 郑帅) 2月12日晚9点30分左右，章丘市党家镇董西村发生一起命案。36岁的村民董立平用刀杀死了历城区王唐镇男子孙某，而事情的原因竟是因为一场“认错人的群殴”。

13日，记者赶往发生命案的董西村。在董西村村委会的门前还有两大滩血迹，附近的路上也残留着断断续续的血迹。据董立平的父亲介绍，董立平是因为被无缘无故地打了一顿，气急眼才杀人的。

“俺儿子是养猪的，昨天他请我们村的一个邻居董青(化名)帮忙来杀猪，两个人都说好了。昨天晚上他去董青的家里，想和他一起商量一下明早杀猪的事，没想到刚到他家门口就遇见一群人，他们拿着棍子上来就打。打了好几遍，棍子都打折了。”董父说。

记者在村委会的监控录像里看到，几名白衣男子手持棍棒对一名男子进行殴打，并且将其打倒在地。打完后，倒地的男子起身，一瘸一拐地走到了胡同口。从另一段监控录像中看到，被打男子再次出现在画面中，与几个打人者厮打在一起。

据一位知情者介绍，董立平被打后从家里拿了刀，回到街上用刀捅到了孙某的脖子上，其余几人见状后拉着孙某跑了，之后被捅伤的孙某因失血过多抢救无效死亡。

那么，董立平为什么会被无缘无故地打呢？据董青的父亲透露，董青兄弟二人，董青是老大。董青与弟弟因家务事一直存在矛盾。

“昨天晚上，老二的老婆找了5个人，在老大的家门口准备打老大一顿。当董立平走到老大家门口时，因为他和老大的体型相似，那些打人的就以为他是老大，就把他给打了一顿，这才有了后面杀人的事。”董青的父亲说。

据了解，目前董立平及董青的弟弟在派出所接受调查，案件正在进一步调查中。

## 与世隔绝的水源地

# 涵养山林 500亩



从未被城市与工业化污染的纯净水源地，  
清澈甘冽，口感甜润，是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标

双达标的弱碱性天然矿泉水。

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设，

使用国内顶级食品级专用水桶，

严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产，

多点高效网点快速送水服务，

让您安心饮用天然泉水。

电话市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566

百脉泉  
天然矿泉水

天然矿泉水·山泉水